

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ольга. Часть 17: Вот это вечерок!

Вот мой первый вечер в моём собственном кабинете. Перед глазами стоят образы всех семи начальников. Сопровождение проходило для меня возбуждающе. Я всё время пыталась вычислить — кто, ну кто же из них меня трахал? Но то, как они вели на последней части заседания, меня саму же убедили — мне не вычислить! Юрий был прав — у всех были рабочие лица, как обычно — улыбочивые. Мой мозг разорвётся на части от попыток угадать. И ни какое чутьё мне не давало намёков. Вот так загадка! После совещания, ко мне то один, то другой заходили сотрудники нашего отдела и приносили документы, то с кабинета Гены, то с кабинета Юрия. Рабочая обстановка не позволяла расслабиться и я запретила себе продолжать погружаться в раздумья на тему: кто из крупных начальников вкусил и моё тело и мой бурнейший оргазм. Я даже поймала себя на мысли в тот момент, когда зазвонил телефон — я стала не эмоциональна к любой к информации. В трубке был голос начальника отдела кадров. Эта дама в возрасте, психоаналитик по образованию, просила меня найти время и посетить её кабинет на предмет юридического подтверждения изменения моего статуса. Помнится, я побаивалась эту женщину, уж слишком сильно от неё зависло моё финансовое благополучие. Но-но-но вдруг мне стало ясно — мелочь она для меня. И сама она — мелочь и её мелкими просьбы; не до неё. Я по-деловому ответила ей: «Как только будет времечко — я перезвоню — подпишу. Ну а сочтёте возможным — сами ко мне подруливайте». И в ответ совершенно неожиданно для себя уловила заискивающий тон в ответ. ОХРИНЕТЬ! Вот, что мелькнула у меня в голове в этот момент. Но и на этом фиксировать свое внимание было не когда... Слава богу, Алик находился рядом и не позволял мне впасть в уныние от ужаса того, что возможно я не справлюсь с поставленными задачами. Привычка всё делать самостоятельно во мне сидело основательно. Но Алик мне сделал подсказку: опытного руководителя не видно, он едва заметен. Хороший руководитель даёт возможность проявить свои способности своим подчинённым.

Главное тут каждому дать в работу, то, что он будет делать с удовольствием и гарантировать ему в кач-ве благодарности — ту морковку, которую он заслужит. Тебе же не надо напрягаться — у тебя нет необходимости сколачивать — коллектив — твои сотрудники великолепные специалисты, да и морковка в виде твоей, пардон, пизды-в-причёске их радует. Алик чудовищно элегантно при этом проводил ручками по моим грудкам. Ты сама не парься — смело отдавай ключевые рабочие задачи своим сотрудникам, ну а сама тихо — мирно делай, то, что тебе самой нравится, в работе — обобщающий анализ и выстраивание бизнес-планов, ну и, конечно, секс. Мне было так тепло и уютно, что Алик стал моим сталкером в мир мой первой руководящей должности. Мне так не хотелось с ним расставаться. И только-только как я поймала себя на мысли, что хочется быть с Аликом круглосуточно, как из уст Алика услышала: для тебя в новинку будет многое в жизни начальников, и я чувствую, что для тебя это неожиданно — главное не волнуйся — я ещё долгое время буду рядом с тобой. Это было мило — неужели он умеет читать мысли? Веди себя как обычно, всё так же роскошно. Вот, к примеру: хочешь, что бы, не через платье ласкали твои груди мои ручки, ну так освободись сама же от платья. Я кивком головы дала понять — ну снимай. А Алик продолжил, ну захотелось поменять этот наряд на другой — так и не строй проблемы — меняй всё платье. И вдруг оказалось, что в кабинет вошёл Юрий, и видимо ему сходу захотелось вклиниться в

нашу беседу. «Ольга, Алик мозги тебе пудрит? просто скажи ему раз-два-три — пусть Алик снимает свой костюм». Юрий сиял, его наглая рожа, казалась всегда появляется для того, что бы всё тут же опошлить. Ну а я тут же поддалась рефлексу. Встала со своего кресла и тут же расстегнула все три кнопочки, на котором держалось платье — я и вновь голая перед своими мужчинами. Не успело платье долететь до пола, как Юрий и махом приблизился ко мне, и тут засунул руку в киску. При этом Алик успел, лишь чуть отстранится в бок, но так и не выпустил одну из моих грудей из своих рук. То, что за спиной Юрия оказался ещё и Павел, ни кого и не смутило. Юрий вынул руку из влагалища. Ольга ты, так и не подмывалась в тебе ещё столько спермы? Так Павел — приступай-вылизывай свою начальницу. Меня тут же развернули на рабочем столе. Павел погрузился язычком вглубь влагалища. Юрий тут же засунул мне свой член в рот. Я же сразу стала вынимать член-кувалду своего мачо-Алика. При всём этом Юрий нажал на селектор и, усиливая толкания своего члена в мой ротик, завёл беседу с нашей секретаршей. Я стала улетать от язычка Петра и от того как он меня высоко своим спортивными руками приподнял над столом. Я даже и не вслушивалась в разговор Юрия с Катей. Поняла, что Катя трудовой контракт со мной доделывает и должна чего-то там согласовать с человечком с отдела кадров. Я только и услышала фразу: давай Катюша — приноси контракт в кабинет Ольги. И потому, когда дверь открылась, я даже и не смотрела на саму дверь. И к тому же Пётр вставил в меня свой член, и я торопилась до конца отсосать сперму Юрия, что бы развернуться и начать сосать огромный член Алика. Меня даже возмутило, что Паша меня довольно медленно трахает, а Юрий не вынимая член из моего рта листает мой контракт. Я уже сосредоточилась на том, что бы доставить удовольствие Паше и порадовать его своим оргазмом, но он торопливо спустил. И пока он спускал в меня, Юрий отвлёл меня несколькими вопросами по контракту. Я подмахиваю, в меня спускают, и я одним глазом знакомлюсь с контрактом. И вдруг я понимаю, что Павел стоит рядом и своим хуем дробит в мою сиську.

Я убираю от себя листочки и тот парень, который вынимает из меня свой член уже выходит из сладострастного состояния. Немая сцена! Я с хуем во рту пытаюсь промычать. И Юрий вынул, наконец-то свой член, и тут же подтянул парня. Вот Ольга — это гонец-конец с нашего отдела кадров — и этот парень тут же засунул свой член, ни чего не стесняясь, мне в рот. Такого ещё у меня ни когда не было — меня в киску отодрал неизвестный парень и свой член с запахами спускаемой спермы и моими вагинальными выделениями — суёт мне в рот и при этом выдаёт: «Здравствуйте Ольга Ивановна, а я Вячеслав Иванович» и в тот же момент вся его головка погрузилась ко мне в рот. И вот только теперь сам Павел действительно завёл свой член мне в киску. «Ольга Ивановна — продолжил парень, обращаться ко мне и увеличивая пихательные движения своим членом, всё глубже мне в глотку — там, в контракте, Вы детально ознакомьтесь с условиями получения коттеджа. А так же ознакомьтесь и со служебными требованиями, которые будет к Вам предъявляться в связи с таким подарком со стороны наше предприятия». Сцена была шокирующей даже для меня. Меня поразила сама готовность парня приступить к обсуждению деталей очень толстого документа и при этом он зачем-то озабоченно так сообщил, что очень переволновался и быстро мол так спустил, но мол готов трахать меня часами и так же часами вводить в тонкости контакта. Ну как он выразился — всегда—параллельно. Тут с другого боку слышался и голос Алика. Ольга, если трудно во время ебли знакомится с документами — не бери в голову. Я могу наслаждаться тем как ты своими ручками мне дробешь член, и я

почитаю тебе твой контракт. Так, что, любимая моя, расслабляйся — поебись, а я почитаю за тебя. Тем временем у парня, Вячеслава Ивановича, член стал вновь крепким и все дружно решили так: он ложится на стол, я сажусь на его член сверху, ну а Алик готов вслух почитать. Моё согласие ни кто не спрашивал. Петр, спустив мне в киску, успел полизать мне киску от спермы этого парня, да и от себя тоже. Меня со стола так и не отпустили. Парень пролез между моими ножками, и я села сверху на его член. Села я на член так, что лицом смотрела на дверь. Передо мною были приспущенные брюки парня. Сам же парень наслаждался моим телом, разглядывая мою спину. Получалось так, что если кто-нибудь открыл сейчас дверь, то его бы взору предстала картина — хозяйка кабинета встречает посетителя с очень-очень широко-раздвинутыми ногами и с членом, который погружается по большой амплитуде в мою киску. При этом по краям стола стоят ещё двое мужчин за члены, которых я держусь своими руками. Не успела я об этом, и подумать, как действительно открывается дверь и входит секретарша Катя. Катя невозмутимо приблизилась к нам. Я краем глаза обратила внимания, что она стала общаться с Юрием, который и не думал прятать свой член в штаны. При этом Катя нараспашку оставила дверь открытой. От мысли, что сейчас по коридору могут пройти люди я вообще перевозбудилась. Парень действительно и не собирался спускаться. Член его от того, что я на нём дрыгаюсь становился всё крепче и крепче. Я устала трахать его член на корточках. Возбуждение было запредельное сразу после того, как я поняла, что по коридору мимо нашей открытой двери действительно несколько раз прошлись сотрудники нашего отдела. Тем временем мне парень стал в дополнение к своему члену в попочку загонять и свои пальчики. Ни когда ранее Катя себе не позволяла задерживаться во время траха меня. Но тут она напротив стала по фужерам разливать шампанское. Кто-то предложил переключить моё внимание с открытой двери к организованному застолью с фужерами. И меня просто перевернули на 180 градусов на члене парня. Он молодчина, что не дал мне вынуть из меня свой член. Теперь я видела лицо своего ёбаря. И теперь в моих руках был фужер с шампанским. Юрий сказал тост — выпьем за то, что бы наша новая начальница понравилась бы в ебле и нашему генеральному директору, который пока в отпуске. Все выпили. Катя побежала за следующей бутылкой шампанского. Но дверь кабинета опять не закрыла. И это не смотря на то, что я просила её не борзеть и закрыть дверь. Алик заметил: ты же Ольга любишь, что бы на тебя смотрели незнакомцы и что бы во время ебли было побольше ебарей. Я очень демонстративно согласилась с Аликом — да ты прав — я обожаю группавушки. Так как я сейчас уже трахалась не на корточках и на коленках. И передо мной было счастливое лицо молодого человека, которого я вижу впервые в своей жизни и то, что шампанское дало в голову. От всего этого я почувствовала, что кто-то всовывает мне в анус сразу несколько пальчиков. Я всей грудью завалилась на парня. В анусе хозяйничает кто-то, очень решительно смазывая его каким-то гелем. Парень, который был подо мной — мне заявил — Ольга Ивановна — я тоже тебя хочу в попу трахать. И в этот же момент я почувствовала, что пальчики сделали своё дело и в меня воткнулся чей-то член. Алик заметил — Вячеслав Иванович — вертолёт для Ольги Ивановны — обычное дело. Сейчас ты поебёшь даму в пизду, а другой в жопу. Потом выпьем шампанского, и после этого Ольга Ивановна развернётся между Вами. И ты будешь ебать её в жопу, а тот, кто её сейчас ебёт в жопу, станет трахать в пизду. И так Ольга Ивановна покрутится между Вашими членами, пока не взлетит в своём вертолётном оргазме. Все заржали. Шампанское было разлито по фужерам. И тост взял Алик! Мы выпили за то, что бы Ольга Ивановна понравилась нашему генеральному

директору, но одно из главных требований в успехе нашей начальницы Ольги Ивановны — это что бы Ольга Ивановна понравилась и моему генеральному директору. Все проорали ура-ура. И я, вновь не слезая с двух членов, которые меня бутербродили — залпом осушила полный фужер шампанского. Как только мы втроём осушили фужеры, то с новым остервенением во мне забились оба члена. Давайте начнём вертолётить Ольгу. Да-да-да. Я аж, пожалела от такого желания мужчин, потому как от того, что спиной чувствовала присутствие зрителей, которые наблюдают за оргией через открытую дверь. И мне захотелось их лица увидеть уже, потом когда мой оргазм наступит. Но если прямо сейчас менять позу между хуями, то наступающий оргазм может отхлынуть. И потому аж вцепилась в парня, который был подо мной. Вся в надежде, что он доведёт меня до оргазма вместе с другим членом неизвестного мне мужчины, что трахала-и-трахал меня в попу. Видимо мою страсть почувствовал не только парень подо мной, но и тот, который драл меня в попу и он — не выдержал и стал СПУСКАТЬ в меня. Вот это и нужно было. Так как он совершенно жестко стал трахать меня, грубо и с кайфом, спуская меня. С ором. Это был Гена. И осознав, что Гена меня так дерёт, мой Любимый Геннадий, который меня ввёл в этот чудесный мир нимфомании, я устремилась догонять его оргазм своим оргазмом. В мой руке был третий бокал. И Гена спускает и орёт. У меня так же начались схватки оргазма, и я так же от сопения перешла к ору. Парень подо мной держится из последних сил, ведь у меня пошла волна зажиманий влагалищных мышц. И слышаться тост Алика. Что Ольга Ивановна сможет поехать удовлетворять его ген. директора, но перед этим Ольга Ивановна найдёт и деловой и сексуальный контакт с самыми главными начальниками нашей фирм. Ольга тебе понравилось трахаться с одним из крутых начальников в повязке сегодня днём? Я ни чего, не соображая отвечала — да, конечно, конечно. Алик продолжал свой тост — Ольга Ивановна — выебешь и всех остальных крупных начальников. Ты выебешь их всех Ольга? Я через свой оргазм, и держа бокал шампанского в руках проорала — ну, конечно, выебу всех на нашем заводе. Гена, который спустил мне в попу, оказался передо мной, и тоже с шампанским. Я залпом стала пить, но в попу ко мне вклинился другой член. В коридоре слышались голоса. И мне было всё равно, кто очередной воспользовался разработанной моей попой. Я всё равно не вижу, кто же именно наблюдает с коридора за происходящей оргией. Вылакав шампанское, я ринулась целовать парнишку. Я была восхищена парнем он стойко держался, хотя глаза его вылезали из орбит от того как я сдавливала своими мышцами влагалища его член в себя, в глубь своей ненасытной матки. Ну, давай вертолётится. Давай-давай. Только я выдернулась с обоих членов, как Гена внезапно надел мне на глаза повязку. Ну а я в состоянии кайфа и не стала обсуждать тему повязки. Алик мне на ухо сказал. Ты можешь переебать всех начальников на своём заводе, но не все из них хотят тебе сообщать, что ебут тебя. Так, что давай девочка — крутись — на их хуях. Ну, не хотят они, что бы ты знала кто же из них. Да пофиг — я ответила. И вот уже член парня, который был в моей киски теперь в моей попе. Молодец, так и не спустил. КРЕПКИЙ парнишка.

И тот, который меня трахал в попу вставил мне член во влагалище. Я хотела бы его обнять. У меня же ведь оргазм продолжается, но мне Гена слева и кто-то справа не позволили это сделать. Я лишь жадные руки этого начальника почувствовала на своих грудях. Как же он вопил! О как! Он не проронил ни слова, но как красноречивы мычал!!! И спускал — спускал-спускал, заливая глубины моей матки. Мой же оргазм стал взрывным. Я уже и не сопротивлялась, когда меня вновь перевернули и судя по мощнейшим толчкам — в попу ко

мне влетел новый очень мощный хуй, а мой прекрасный парнишка меня вновь трахал в киску и когда он драл меня в киску — он вновь орал от того как я сжимаю его милый член.

Следующий мужчина, который меня трахал в попу при переворачивании киской к нему позволил себе лизнуть мои половые губки прямо в тот момент пока мой молоденький парень вставлял мне в попу своего неутомимого зверя. Каких только слов я не наслушалась, прежде чем он вставил в мою киску свой член. Уж слишком демонстративная поза для всех зрителей. В знак благодарности в этот момент меня со всех сторон ощупывали разом несколько рук, и кто-то заливал мне рот не шампанское и не-то ликёр, ни то какое-то вино. И этот мужчина следом спустил. И его я точно так же и не видела. Может быть, это был просто кто-нить из нашего отдела? Не знаю. Я с благодарностью выдаивала своими мышцами всего семя без остатка. И как только он отстался — меня вновь перевернули. И вновь всё повторилось и уже с новым напором нового неизвестного мне мужчины. Я и не собиралась снимать повязку, я была счастлива от столь сумасшедшего секса вертолётном. Помню, что парня снизу, разумеется, и сменили. Но самое сумасшедшее в этой смене, это то, что я же могла его ощупывать своими руками. Я целовала и целовала и обильно трахала своим тазом его член, но так и не поняла — кто же был тот который заменил того мужчину. Вот это да! Не уже ли действительно не из нашего отдела!!! Вот это да?! От этой мысли — я ни как не могла утомонить свой оргазм. Когда повязку развязали. Весь мой кабинет был уставлен цветами. И Гена, и Алик были одетыми. И более в кабинете ни кого не было. Я была в десяти потах. Весь-весь-весь стол был уляпан спермой. Гена сказал, знала бы ты Ольга, как измучился Пётр, периодически вылизывая сперму из твоей киски. Я лишь жестом расслабленным спросила и где Пётр. На что мне уже Алик ответил, а полчаса как ушёл, он тебя вылизывал-вылизывал, да ты так и вырубилась и часик валялась тут без чувств. Встать со стола мне было сложно. Ноги вообще не слушались. Кто-то особенно рьяно раздвигал мои половые губки очень широко в разные стороны, пока кто-то другой делал фистинг. Сейчас всё от таких растяжек — всё гудело во мне. Как мне Алик сказал — был и такой момент, что по локоть засовывали в тебя руку. Не может быть такого!?! Алик сказал, что к моему мужу ушли фотки, где мне так засовывали руку. Алик даже сказал. Сын твой требовал, что бы тебя вывели на проходную т отдали на поебит охране завода после того как часами слушал, как стонет его мама и те которые в его маму спускают свою сперму. Предлагал, что бы ебали и Петра в жопу рядом с тобой, но ты мол лично заступилась за Петра. Но, тем не менее, Пётр сосал члены, которые выныривали из твоей киски. Но я честно призналась, что на счёт Петра — всё как в тумане... видимо — я разрывалась от кайфа собственного, единого бесконечного оргазма... Мы вышли из моего кабинета. Переместились на шезлонги на балконе. Хотя я так и оставалась голой, но и ночная прохлада едва лишь освежало моё перегретое и потное тело. Алик уехал. Мы остались вдвоем с Геной. Гена не кололся, кто же из начальства меня трахал. Лишь заметил, что днём на самом деле меня трахал ни один из участников совещания — а целых — двое. Просто тебе не хотели говорить — что их было несколько. А вот сегодня к этим двоим, присоединился ещё и третий. Так, что из семи главных стратегов нашего руководства, ты троих «под повязкой» уже не по разу отымела и днём и вечером. Это всё, что я тебе и могу сказать. Ну, а что за толпа ещё была?

Оленька, всё тут всюду обставлено камерами. Приходили парни со спецотдела, которые копят диски с порнухой на своих видеомагнитофонах. Они уже вторую неделю наслаждаются твоими оргиями. Ну не железные же они. Вот «под-повязочку-на-глазки» тебя поймали тебя

и они тоже. Да я им и так дала бы — раскачиваясь в шезлонге, сказала я Гене. А нафиг им такая ситуация, что бы ты знала, кто у нас в спецотделе работает. Да уж — прикольно. Тебя ебут, а ты даже и не знаешь кто же люди. И много таких было: ну Ольга считай, что только четверо-шестеро; зачем тебе цифирки? Да, ещё и охрана завода пропустила к нам в отдел двух «не пойми кого» они принесли ключи от твоей квартиры и так же с удовольствием тебя трахали. Обалдеть!!! — а вот о них я так и не вспомнила. Вот это да!!! Я стала вырубаться, да и Гена так же в соседнем шезлонге засопел. Помню, что Гена меня перенёс в комнату отдыха кабинета Юрия. Как там удобно. Прекрасная тихая музыка, кондиционеры. Даже в 9 утра меня ни кто не посмел разбудить. Я лишь краем уха слышала, что на балконе кто-то, что-то обсуждает. В комнате отдыха время остановилась. Но сквозь сон я чувствовала ароматнейший запах чудесного завтрака, который оказался на соседнем журнальном столике благодаря бесшумным стараниям нашей секретарши Катеньки. Правда, перед этим запахом завтрака, я сквозь сон чувствовала, что общаюсь с врачом. Он на столько «не заметный» человек, что взял мазок из влагалища, и даже укол в палец на анализ крови он так не разбудил меня окончательно. Хотя я помню и его вопросы, и мои ответы. Я могла бы, и встать, но врач меня уговорил — не волноваться, так об этом просили мои начальники. Я лишь через часик-другой проснулась, закусила завтраком, сходила в душ. Там стоял один из букетов цветом и вместо того, что бы выйти из своей уютной берлоги, я после душа вновь расслаблено уснула теперь уже в кресле, накинув на себя одеяло. Я прекрасно понимала, что сюда ни кто кроме Юрия не посмеет войти и потому не особенно закрывалась покрывалом. Я была голая и потому смиренно ждала прихода Юрия. Голой выйти на балкон я и не собиралась. Вся моя одежда так и осталась в моём кабинете...

Следующий рассказ будет называться: Ольга 18-ая часть. День 13-ый. Пятница. Оргия прямо с утра!

Для порицания и упрёков обращайтесь к Автору на мой э/адрес: [vahidov63@mail.ru](mailto:vahidov63@mail.ru) или в АСЬКУ: 628—677—558.